

聖嚴法師表示，法鼓山和慈濟雖然在工作目標和步驟上不太相同，但是最終的目的都是導正人心、救世濟苦，盼兩個基金會透過資源合作，促進互動，發揮「大乘」精神與效果。

慈濟人醫會招募 海外醫療站志工

2000.02.27

慈濟人醫會成立三年多來，除持續台灣本地醫療服務的深耕工作，更將眼光放諸國際醫療，即日起慈濟人醫會決定展開海外醫療人才招募，為落後地區提供最直接的援助；其成員每年可撥出約五至七天的時間，以接棒方式維持醫療站的運作。

目前人醫會初步考慮設立醫療站的地區包括泰北、中國大陸、北朝鮮等以往慈濟國際賑災曾接觸過的地方，希望能直接提供醫療援助，並培育當地醫技人員，從根本提升醫療水準。

宋楚瑜會晤證嚴上人 稱許慈濟是社會典範

2000.02.28

前台灣省長宋楚瑜是日前往花蓮靜思精舍拜會證嚴上人，宋稱讚慈濟是「小政府，大社會」的典範；他表示對於慈濟特別關懷大愛村的整體生態，深受感動。希望未來政府與慈濟共同努力，為人民服務。

證嚴上人則謙言，慈濟對救災工作的成果不敢居功，至於興建組合屋，慈濟人視為分內事，但目前還有災民長期住在帳篷內，慈濟還沒有能力完全解決，希望各界合力，為災民盡一份心力。

無國界醫師組織成員拜訪慈濟 交流國際賑災與地震救援經驗

2000.03.02

無國界醫師組織（Medicins Sans Frontieres 簡稱 MSF）日本分會事務局長多明尼克（Dominique Leguillier）和行政人員今城大輔（Daisuke Imajo），專程來台了解慈濟志業和援助九二一災民的情形，並與證嚴上人進行會談。

無國界醫師組織日本分會一行人去年10月曾到中部災區關懷災情，此次重返當地，多明尼克對大愛屋許多體貼災民的設計印象深刻，他表示對慈濟基金會三十多年來持續行善助人，感到相當佩服。證嚴上人除感謝他們關心九二一災情，也希望兩個組織將來有機會合作國際賑災。

法國籍的多明尼克於1984年首度參加無國界醫師組織的援助行動，1992年他到日本成立MSF分會，提供日本地區醫護人員參與國際援助的機會，目前該會正在進行泰國愛滋病童、越南街頭流浪兒等關懷行動。

無國界醫師組織日本分會事務局成員訪慈濟，聆聽慈濟志業中心高級專員謝景貴（右）分享國際賑災經驗。

